
 
 

 

30 nedeľa cez rok „B“ 

27.10.2024 
 

➢ Ešte v tom týždni sa modlime ruženec po svätej omší. Moderovať ruženec pozývame: 
v utorok - otcovia a muži,  
v stredu - matky a ženy,  
vo štvrtok - členovia ružencového bratstva,     

➢ Vo štvrtok pozývame na adoráciu Sviatosti Oltárnej od 15.00 do sv. omše. Večer je vigília 
slávnosti Všetkých svätých. Svätá omša bude o 17.30.  Po nej bude vyloženie Sviatosti Oltárnej, 
počas ktorej modlitbou posvätného ruženca pred Eucharistickým Kristom budeme ďakovať 
Pánu Bohu za dar svätých, ktorí nás sprevádzajú cestou k svätosti. Touto adoráciou budeme tiež 
oslavovať dar života pozemského a večného a nie smrť, ako to robia zástancovia Helloweenu. 
Počas tejto pobožnosti sa tiež pomodlíme litánie k Božiemu služobníkovi o. Matteo Agnone. Bol 
to vychýrený exorcísta, ktorý zomrel 31. októbra 1616. V tento deň je šírená úcta tohto Božieho 
služobníka. Keď sa v tento deň modlime litánie k o. Matteovi, vtedy, ako to počas jedného 
z exorcizmov vyznali zlí duchovia, im kazíme ich sviatok.  

➢ Taktiež vo štvrtok od 23.00 do polnoci pozývame k sláveniu „svätej hodiny“. 

➢ V piatok je slávnosť Všetkých svätých, sv. omše budú ako v nedeľu. O 14.30 bude pobožnosť 
na cintoríne na Bielej hore. V piatok adorácia nebude. 

➢ V sobotu je spomienka všetkých verných zosnulých, ktorí nás predišli do večnosti ale ešte čakajú 
na vstup do Neba. V tento deň ich našimi modlitbami sprevádzajme na ceste do Večnosti.   

➢ Tichu spomienku na nenarodené deti je možné vyjadriť večer 2. novembra umiestnením 
horiacich sviečok do okien našich domovov. Vzadu v kostole si môžete za 2 € kúpiť takúto 
sviečku za nenarodene deti.  

➢ Fatimskú sobotu  začneme o 16.30 vložením Sviatosti Oltárnej, pomodlíme sa ruženec, následne 
bude rozjímanie, po ňom bude nasledovať požehnanie Sviatosťou Oltárnou, po ktorom sa začne 
sv. omša. 

➢ Počas oktávy môžeme získať odpustky pre duše v očistci. Preto v tieto dni nebudú pravidelné 
pobožnosti, ale po svätých omšiach sa budeme pri kríži pred kostolom modliť korunku Božieho 
milosrdenstva za tých, ktorí nás predišli do večnosti.  

➢ Budúci pondelok 4. novembra pozývame do „Ružencového Jericha“. Od 12.00 do 19.00 sa 
budeme modliť posv. ruženec a na záver o 19.00 bude sv. omša za pokoj na Ukrajine, v Izraeli 
a všade tam, kde zúri krutá vojna.  
Vzadu je vyložený zoznam, do ktorého sa môžete zapisovať.   

➢ Celý mesiac november budeme v pallotínskej Provincii Krista Kráľa, slúžiť denne 25. svätých 
omší na úmysly za zosnulých, ktorých mena nám napíšete na návratke, ktorú nájdete vzadu v 
kostole. Tieto návratky môžete spolu s milodarom  vložiť do pokladničky, pri ktorej tieto 
návratky nájdete, alebo osobne v sakristii. Vaše úmysly budú zahrnuté do spoločných modlitieb 
počas celého mesiaca november. 

➢ V sakristii si môžete kúpiť stolný a nástenný kalendár na rok 2025 po 3,5 €. 

➢ Bohuznáma osoba obetovala na kostol 50 €. Pán Boh zaplať za vaše milodary 

➢ Ďakujeme všetkým, ktorí včera upratali a vyzdobili kostol. Na budúcu sobotu má upratovanie 
kostola na starosti skupina sv. Faustíny. 

 
Všetkým Vám, milí bratia a sestry, prajeme príjemné prežitie dnešnej nedele a Božie 

požehnanie počas celého týždňa. 


